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Сьогодні Державний земельний кадастр – це єдина державна  

геоінформаційна система відомостей про землі, розташовані в межах державного 
кордону України, їх цільове призначення, обмеження у їх використанні, а також 
дані про кількісну і якісну характеристику земель, їх оцінку, про розподіл земель 
між власниками і користувачами, про меліоративні мережі та складові частини 
меліоративних мереж [1]. Модернізація земельно-кадастрової системи в Україні 
є ключовим завданням у контексті розвитку країни та забезпечення ефективного 
використання земельних ресурсів. На сьогоднішній день, земельна політика та 
кадастрова система України потребують серйозного оновлення та адаптації до 
сучасних вимог та викликів. Ось деякі ключові аспекти модернізації земельно-
кадастрової системи [2]: 

-  удосконалення організаційних заходів щодо державної реєстрації 
кадастрових об’єктів та прав на них у єдиній державній установі; 

- узгодження системи державних реєстрів із інформацією щодо 
кадастрових об’єктів; 

- розроблення нових технологічних схем та моделей взаємозв’язків між 
різними складовими кадастру та окремими видами кадастрів; 

- розроблення державних стандартів щодо кадастрової документації, 
поєднання їх із чинними відомчими стандартами та нормативами статистичної 
та іншої звітності. 

У багатьох країнах значною проблемою досі залишається реєстрація 
інформації про земельні та інші природні ресурси, права власності, використання 
та оцінювання земель у складі земельно-кадастрової системи. Державний 
земельний кадастр повинен стати системою не лише реєстрації, накопичення й 
узагальнення даних про землі та території, а й системою обліку, управління і 
забезпечення збалансованого розвитку країни [2]. 

Успішне вирішення проблем, пов’язаних із розвитком ринку нерухомості, 
потребує наявності достовірної кадастрової інформації у кожному населеному 
пункті на рівні кварталу міста або села, тобто необхідна повна реєстрація усіх 
об’єктів кадастру нерухомості населених пунктів. Кадастрова інформація про 
оцінку вартості об’єкта нерухомості, яка слугує основою встановлення податку 
на неї, являтиме собою стабільне джерело поповнення бюджету[3]. 

Сучасним кадастровим системам притаманні централізовані та 
децентралізовані організаційні моделі. Однак сучасна світова практика 
засвідчує,  



що найбільші переваги має централізована модель організації кадастрових
систем. З метою підвищення ефективності її функціонування необхідно створити
локальні робочі групи, які прийматимуть об’єктивні рішення на місцевому рівні,
та спрощений механізм опрацювання, збирання, передавання інформації,
розширивши функціональні можливості web-порталів кадастрових служб [2].

Модернізація земельно-кадастрової системи в Україні вимагає
комплексного
підходу та активної співпраці всіх зацікавлених сторін, зокрема уряду,
громадськості та бізнесу. Тільки за таких умов можна досягти успіху у створенні
ефективної та справедливої системи управління земельними ресурсами.
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